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耳よりな情報やご意見、ご質問などお気軽にお寄せください。
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（３歳４カ月・浦子内）
康隆さん・夏美さん長女

（３歳５カ月・四日市）
貴文さん・恵さん長男

　人見知りだけど、家ではおてんば
な「ちー」。１歳の弟と一緒に遊ん
であげたり、お茶を飲ませてあげた
り、世話好きで優しいお姉ちゃんで
す。果物ナイフで野菜を切ったり、
食器を運ぶのを手伝ってくれてあり
がとう。思いやりのある優しい子に
育ってほしいな。　　　　　　 夏美

　元気いっぱいで、ひょうきんな性
格の「ゆうき」。面白いことを言って、
よく家族を笑わせてくれます。私が
パン屋さんで働いているせいか、パ
ンの耳が大好物。お手伝いもできる
ようになって、最近は雪かきもして
くれるね。笑顔いっぱい、たくまし
く育ってほしいです。　　　　　 恵
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本宮  ヨシノさん
（88歳・車門）

　
「
手
を
動
か
し
て
い
な
い
と
気
が
す
ま
な

く
て
」
と
は
に
か
む
ヨ
シ
ノ
さ
ん
。
得
意
の

編
み
物
は
、
自
分
の
洋
服
を
約
一
週
間
で

作
っ
て
し
ま
う
ほ
ど
の
腕
前
で
す
。

　

ま
た
、
テ
レ
ビ
の
ス
ポ
ー
ツ
観
戦
が
好
き

で
、
野
球
や
相
撲
、
マ
ラ
ソ
ン
な
ど
ス
ポ
ー

ツ
番
組
は
何
で
も
見
て
い
る
そ
う
で
す
。

　

子
ど
も
２
人
、
孫
５
人
、
ひ
孫
６
人
に
恵

ま
れ
た
ヨ
シ
ノ
さ
ん
。「
戦
争
を
経
験
し
て

苦
し
い
と
き
も
あ
り
ま
し
た
が
、
親
思
い
の

家
族
に
囲
ま
れ
、
今
が
一
番
幸
せ
で
す
」
と

ほ
ほ
笑
み
ま
す
。

何事にも積極的に挑戦したい

◆勤め先は？
　昨年４月から㈱阿部土建エンタープラ
イズに勤務し、現場監督の見習いとして、
測量補助や写真管理などを担当していま
す。測量などの機器を扱うことが多いの
で操作ミスをしないよう心掛けています。
◆自分の性格は？
　友達には「優しくて面倒見がいいね」っ
て言われます。
◆趣味・特技は？
　ドライブと温泉巡りで、県内の温泉に
よく行きます。
◆今、一番したいことは？
　自分の運転で全国の温泉巡りをしたい
ですね。ゆったりと温泉に漬かって体を
癒やしたいです。
◆理想の女性像は？
　料理が上手で明るい人。
◆将来の夢は？
　後悔の少ない人生にしたいので、何事
にも積極的に挑戦したいと思っています。
30歳までには結婚したいですね(笑)。
◆最後にひと言
　まだまだ覚えることが多くて大変です
が、一日でも早く一人前になれるよう一
生懸命頑張ります。

（
19
歳
・
中
村
）

〔19〕平成26年４月１日・広報くずまき 広報くずまき・平成26年４月１日〔18〕

町民のひろば町民のひろば
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町商工会女性部が空き店舗を有効活用

「まちなか ひなまつり」を初開催
　町商工会女性部（近藤とし子部長・部員67人）主催の「まちな
かひなまつり」は、２月25日から３月３日までの一週間、岩手銀
行隣接の空き店舗（新町）を活用して初めて開かれました。
　部員が所有するひな人形と共に、色鮮やかな「七宝まり」や「う
さぎ」などをあしらった部員手作りのつるしびなが飾られ、店内
は華やかな雰囲気に包まれました。このまつりには、元木地区の
サークル陽だまり（土谷フミヨ代表・メンバー５人）が出展協力。
つるしびな５組を提供し、展示に花を添えました。
　期間中は約350人が来場。小物作り無料体験コーナーが設けられ
たほか、甘酒なども振る舞われ、来場者はゆっくりとくつろぎな
がら桃の節句を楽しみました。
　近藤部長は「他市町村
のひなまつりを視察しな
がら準備を進めてきまし
た。来場者に喜ばれて大
変うれしいです。来年以
降も開催し、まちなかを
活気づけていきたい」と
意気込みます。

【３月12日・卒業生27人】【３月12日・卒業生27人】第67回 葛巻中学校卒業式第67回 葛巻中学校卒業式【３月20日・卒業生18人】【３月20日・卒業生18人】第134回 葛巻小学校卒業式

小屋瀬小学校のボランティア活動

町職員にエコせっけんをプレゼント
　小屋瀬小学校（菊池育子校長・児童29人）の児童14人が２月25日、
町役場を訪れ、町職員にエコせっけん56個をプレゼントしました。
　山本晃太郎さん（５年）が「私たちのために、いつも仕事を頑張っ
てくれてありがとうございます。手洗いや洗濯で使ってください」
とあいさつ。児童代表が各課長らにエコせっけんを手渡しました。
　このエコせっけんは、児童が廃油を集めて手作りしたもので、
せっけん一つ一つにラベルと「これからもお体に気を付けてお仕
事を頑張ってください」などと手書きしたメッセージが添えられ
ています。同校では、ボランティア活動に力を入れており、野田
村の仮設住宅入居者にもエコせっけんをプレゼントしました。

児童が手作りしたエコせっけん 町職員にエコせっけんを手渡す児童


